
Referat af bestyrelsesmøde, torsdag den 14. marts 2024
Mødedeltagere: Sara, GRV 64/ Cecilie GRV 74 / Per, GRV 42 / Jens, GRV 36 / Poul, GRV 20

Dagsorden

Pkt 112 Siden sidst (alle)

● Jens og Cecilie har besøgt og været i dialog med DEAS

Pkt 113: Forslag om asfaltering af vejene og etablering af ny trappe, samt ændring af
farvekode for GRV - skal udarbejdes med henblik på vedtagelse på
generalforsamlingen

Pkt 114: Ajourføring af Årshjul for bestyrelsesarbejde v/ Cecilie

Pkt 115: Navne på de personer der varetager de forskellige opgaver.

Pkt 116: Formanden fremlægger et “grov-udkast” årsberetning således de øvrige
bestyrelsesmedlemmer kan komme med kommentarer og
tilføjelser.

Pkt 117: planlægning af generalforsamling

• Hvem laver indkaldelse?
• Hvem bestiller mad.
• Planlægning af, hvem gør i det hele taget gør hvad, op til og under
generalforsamlingen ?

Pkt 118: Planlægning af - arbejdsdag i maj måned (måske en opgave efter
generalforsamlingen, og for den nye bestyrelse)
• Hvem laver indkaldelse?
• Hvem køber mad, laver kaffe?

Pkt 119: Lave og udsende nyhedsbrev

Pkt 120: Evt.

Ad. 112



Jens og Cecilie (formand og økonomiansvarlig) har været til møde med DEAS for at
finpudse og lægge sidste hånd på årsregnskabet for året 2023 og foreningens
budget for 2024. Der vil blive redegjort yderligere og mere detaljeret ved
generalforsamlingen).

Ad. 113
Jens og Poul har, som nævnt og omtalt ved seneste bestyrelsesmøde, været i
kontakt med to asfaltfirmaer med henblik på at få asfalteret dette stik på GRV.
Der vil blive fremlagt et forslag fra bestyrelsen ved generalforsamlingen - med
motivering for hvilket firma bestyrelsen vil anbefale.

Ligeledes forholder det sig omkring etablering af en ny trappe mellem GRV og
Fabriciusvej.

Det er blevet indhentet et tilbud fra “Træfældning Jylland” vedrørende fældning af et
træ ved parkeringspladsen ved affaldsdeponiet på Fabriciusvej.
Træet kan være i fare for ikke at kunne klare flere storme. Derfor bliver det fældet
snarest muligt.

Der bliver på generalforsamlingen fremlagt beslutningsforslag omkring brug af
farveskala på GRV og Fabriciusvej, når beboerne skal male træværk, udhæng m.m.
mod offentlig vej.

Ad 114
Cecilie fortæller, at hun har opdateret bestyrelsens arbejds- og årshjul.
Det vil blive fortalt om på generalforsamlingen.

Ad 115
Punktet udskydes til efter generalforsamlingen, og når den nye bestyrelse har
konstitueret sig.

Ad 116
Jens’ oplæg til årsberetningen gennemgås. Indholdet blev med små tilføjelser
resolveret.

Ad 117

Planlægningen af generalforsamlingen er opdateret og på plads til torsdag d. 11.
april, kl 17.30 i Gug Boldklubs klubhus på Gl. Vissevej 26.
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Ad 118
Punktet udskydes til efter generalforsamlingen, og når den nye bestyrelse har
konstitueret sig.

Ad 119
Punktet udskydes til efter generalforsamlingen, og når den nye bestyrelse har
konstitueret sig.

Ad 120
Der har været rettet forespørgsel fra beboere på GRV 4 omkring evt. tilbygning af
cykelskur ud mod vejen ved GRV 4-50. (Forlængelse af det eksisterende træbygning
ud mod vejen)
Bestyrelsen var ude at kigge på de fysiske konditioner og besluttede, at det bliver et
“Nej.” Begrundelsen er sket med afsæt i, at bebyggelsesarealet vil blive for stort og
markant. Det kan “åbne” for andre og lignede forespørgsler, der vil skabe dilemmaer
for bestyrelsen. Bestyrelsen har jo tidligere givet udtryk for, at vi har en ambition om,
at vores ejerboligforening gennem farvevalg, højde på stakitter, udformning på el-
ladestandere, forhaver m.m. vil tilstræbe og skabe et rum, hvor området fremstår
pænt, nydeligt og ensartet.

HUSK, HUSK! Tilmelding til generalforsamlingen

● Torsdag d 11. april
● kl 17.30 (spisning) Generalforsamlingen går i gang kl. 18.00
● Gug Boldklub’s klubhus, Gl. Vissevej 26
● Foreningen vil være vært med smørrebrød, sodavand, øl, kaffe, the.
● Tilmelding vil blive omdelt.
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